



STROM PRAHA a.s.

Se sídlem Praha 9 – Vinoř, Lohenická 607, PSČ 190 17

IČ: 25751069, DIČ: CZ25751069

Společnost je zapsána v OR vedeném MS v Praze, oddíl B, vložka 5866

zastoupena: Ing. Jiřím Sopouškem a Ing. Antonínem Weishauptem, místopředsedy představenstva

dále zastoupena: Lukášem Václavkem, prodejcem zemědělské techniky, na základě plné moci

(dále jen „prodávající“)

a

Město Kostelec nad Orlicí

Se sídlem: Palackého náměstí 38, 517 41 Kostelec nad Orlicí

IČ: 00274968 DIČ: CZ00274968

Zastoupen: RNDr. Tomášem Kytlíkem, starostou města

(dále jen „kupující“)

I.

Preambule

- 1.1 Prodávající je autorizovaným prodejcem, zabývajícím se mimo jiné distribucí zboží uvedeného níže.
- 1.2 Prodávající prodává kupujícímu zboží popsané v čl. II. níže.

II.

Předmět smlouvy

Prodávající prodává a kupující kupuje zboží popsané dále v tomto čl. II. a v příloze této smlouvy. Kupující se zavazuje zaplatit za stroj kupní cenu dle čl. III. této kupní smlouvy.

Název zboží/stroje: Profesionální žací traktor JOHN DEERE
Typ: X950R
Výbava: (dále viz Příloha) Příloha č. 1 – Specifikace zboží
(dále i jen „stroj“ nebo „zboží“ nebo „předmět smlouvy“)

Prodávající prohlašuje, že zboží je prodáváno jako

- nové, plně funkční a schopné plnit účel, k němuž bylo vyrobeno.
 použité, avšak schopné plnit účel, k němuž bylo vyrobeno.

Kupující prohlašuje, že je seznámen se zbožím, jeho příslušenstvím a vybavením, a že zboží za podmínek, jak je prodáván dle této smlouvy splňuje požadavky, které na něj kupující klade. Prodávající zejména neodpovídá za případné škody jakékoli povahy utrpěné kupujícím či třetí osobou v důsledku nezpůsobilosti zboží pro účel zamýšlený k jeho užití zákazníkem, ledaže by šlo o vadu zboží.

III.

Kupní cena a platební podmínky

- 3.1 Kupní cena za předmět smlouvy dle této kupní smlouvy činí celkem 559.900, - Kč bez DPH.
- 3.2 Smluvní strany se dohodly, že kupní cena bude zaplácena takto:
– kupní cenu a příslušnou DPH (21 %), celkem tedy 677.479, - Kč uhradí kupující na základě daňového dokladu se splatností 14 dnů. Daňový doklad bude vystaven v den předání předmětu této kupní smlouvy.

IV.

Podmínky prodeje

- 4.1 Prodávající dodá zboží kupujícímu nejpozději do 3 dnů od podpisu kupní smlouvy.
- 4.2 Kupující nebo jím určený příjemce zboží potvrdí převzetí předmětu smlouvy podpisem na předávacím protokolu v den fyzického převzetí předmětu smlouvy. Vady zjevné při předání je kupující povinen popsat v předávacím protokolu. Kupující nebo jím určená osoba je povinen bez odkladu, nejpozději však do 96 hodin po převzetí zboží řádně prohlédnout a písemně vytknout veškeré vady zboží, které při takové prohlídce zjistil nebo zjistit měl.
- 4.3 Nároky z vad zboží, které existovaly v době dodání a které nebudou reklamovány způsobem uvedeným v čl. 4.2 výše, ačkoli mohly a měly být zjištěny při převzetí, resp. během řádné prohlídky, je prodávající oprávněn odmítnout anebo řešit slevou z kupní ceny, dodáním náhradního zboží anebo opravou zboží, a to dle volby prodávajícího.

- 4.4 Ke zboží bude dodána potřebná dokumentace včetně katalogu náhradních dílů a návodu k obsluze, je-li to s přihlédnutím k povaze zboží obvyklé.
- 4.5 Prodávající poskytuje kupujícímu na předmět smlouvy záruku v délce 36 měsíců, která běží od podpisu předávacího protokolu při převzetí stroje. Tato záruka se řídí záručními podmínkami výrobce a dovozce zboží, se kterými byl kupující seznámen. Součástí záručních podmínek je povinnost provádění záručních oprav v autorizovaném servisním středisku dovozce; v případě provedení záruční opravy mimo autorizované servisní středisko může být oprava zpoplatněna.
- 4.6 Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem dodání zboží do místa dodání. Vlastnické právo ke zboží však nepřejde na kupujícího dříve, než budou uhrazeny veškeré jeho finanční závazky vůči prodávajícímu dle této smlouvy.
- 4.7. Místem dodání předmětu této kupní smlouvy je Kostelec nad Orlicí – stadion.
- 4.8. Prodávající zajistí dodání zboží do místa dodání. Náklady na přepravu do místa dodání jsou zahrnuty v kupní ceně. Kupující je povinen zboží převzít a potvrdit při převzetí předložený předávací protokol, ve kterém musí být výtčeny případné vady, zjištěné při prohlídce zboží nejpozději však do 96 hodin po převzetí zboží.
- 4.9. Prodávající je oprávněn odstoupit od této smlouvy vedle důvodů stanovených zákonem v případě, kdy se dodání stroje dle této smlouvy stane zjevně nemožným, zejména v případě, kdy mu výrobce či dovozce stroje nebude moci objednaný stroj dodat.

V.


Závěrečná ujednání

- 5.1 Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích v českém jazyce, z nichž každý z účastníků obdrží jeden stejnopis. Ustanovení této smlouvy mohou být měněna pouze na základě vzestupně číselovaných písemných dodatků, potvrzených oběma smluvními stranami. Dodatky tvoří nedílnou součást této smlouvy.
- 5.2 Tato smlouva se řídí právem České republiky. Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění a právními předpisy souvisejícími.
- 5.3 Ustanovení této smlouvy jsou oddělitelná. Bude-li nějaké ustanovení, popř. jeho část v této smlouvě zcela nebo zčásti nicotné či neplatné či nevynutitelné, zůstává účinnost ostatních ustanovení, popř. jejich částí nedotčena a strany se pro ten případ zavazují nahradit nicotné či neplatné či nevynutitelné ustanovení novým ustanovením, které bude platné a vynutitelné a co do obsahu co nejbližší původnímu ustanovení.
- 5.4 Zásilky zaslané jednou stranou druhé straně doporučenou poštou na adresu sídla uvedenou v obchodním rejstříku nebo jiné podobné evidenci se v případě, že se vrátí odesílateli jako nedoručené, považují za doručené třetím dnem po odeslání adresátovi.
- 5.5 Smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran.

Příloha č. 1 – Specifikace zboží

V Praze dne 8. 2. 2024

V dne 28. 02. 2024

STROM PRAHA a.s. 
IČO: 257 51 069, DIČ: CZ25751069
Praha 9 – Vinohrady, Lohenská 607, PSČ 190 17
Provozovna BQ502:
Helvíkovice 33, PSČ 564 01

.....
Prodávající

.....
Kupující

MĚSTO
Kostelec n. Orli.
517 41 p. Kostelec n. Orli.
okr. Rychnov n. Kn. -1-

John Deere X950R – technické parametry + výbava

X 950R	
Motor	Vznětový kapalinou chlazený tříválec Yanmar, OHV, objem 1116 cm ³ , tlakové mazání s výměnným filtrem, dvojitý vzduchový filtr - čistič s indikátorem znečištění,
Jmenovitý výkon motoru (SAE J1349)	18,5 kW / 25,2 k při 3300 min ⁻¹
Palivová nádrž	20,4 l
Elektrická soustava	12V elektrická soustava, startování klíčkem, dvě přední halogenová světla, výstražná světla, zadní svítlny, blinkry, brzdová světla, zásuvka pro přívěs
Převodovka	Hydrostatické motory v zadních kolech, ovládání dvěma pedály Twin Touch, plynulé nastavení rychlosti, tempomat, hydraulický trakční asistent (uzávěrka),
Pojezdová rychlost	vpřed 0 – 18 km/h; vzad 0 - 9,7 km/h
Pohon	4 x 2
Řízení	Hydraulické řízení, nastavitelný volant do 6 poloh
Poloměr otáčení	183 cm levá strana; 155 cm pravá strana
Brzdy	Kotoučová brzda v olejové lázni
Hydraulika	Otevřená hydraulická soustava 20,9 l/min, dva hydraulické vnější okruhy, třetí okruh elektricky přepínaný; hydraulické zvedání žacího ústrojí; hydraulické ovládání sběrného koše
Vývodový hřídel	Elektricky zapínaná spojka pohonu žacího ústrojí; na přání přední vývodový hřídel 2100 ot/min,
Pneumatiky	18x8.50-8 4PR Turf – přední 26x12.00-12 2PR Turf – zadní
Přístrojová deska	Digitální panel: kontrolka znečištění vzduchového filtru, kontrolka dobíjení, teploměr chladicí kapaliny, palivoměr, kontrolka žhavení, kontrolky zapnutí VH, počítadlo mth, kontrolka tlaku oleje, kontrolka parkovací brzdy, Ultrazvukový indikátor naplnění sběrného koše; kontrolka výstražných světel, ukazatel směrových světel
Výbava	Standardní sedačka; držák nápojů; odkládací schránka; nastavitelný volant;
Žací ústrojí	dvounožové; středový výhoz tunelem; časování nožů spojovací hřídelí; zapínání elektricky; hydraulické zvedání a spouštění; výška sečení 25–100 mm; 13 přednastavitelných poloh;
Sběrací koš	48"RD ; 122 cm; hluboké žací ústrojí Objem 650 l vysoké vysypání 2037 mm
Volitelná výbava	Výhozový deflektor místo koše; přední VH, přední tříbodový závěs, kabina; autozásuvka 12 V; odstavný stojan pro sběrný koš; nastavitelná sedačka DeLux; kartáč; sněhový pluh; vozík...
Hmotnost	Výsyp se zdvihem 1 014 kg
Rozměry: (traktor bez kabiny) výška x délka s košem 650 l x šířka výška traktoru s kabinou	2078 (sklopený rám 1706) x 3449 x 1180 mm (BEZ ŽÚ) 1938 mm